



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ**  
**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ**  
**Двадцята сесія VIII скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Від 23 вересня 2022 року № 767  
смт. Великий Бичків

**Про затвердження Програми Великобичківської  
територіальної громади по організації  
безоплатного поховання померлих(загиблих)  
військовослужбовців, учасників бойових дій  
внаслідок воєнних дій росії проти України на 2022 рік**

Керуючись статтею 91 Бюджетного Кодексу України, Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», від 28.10.2004 року № 1445 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності і осіб з інвалідністю внаслідок війни», статтею 14 Закону України «Про поховання та похоронну справу», з метою забезпечення соціального захисту військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та війни в Україні та членів їх сімей, сесія Великобичківської селищної ради,-

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму Великобичківської територіальної громади по організації безоплатного поховання померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок воєнних дій росії проти України на 2022 рік (далі – Програма додається).
2. Фінансування Програми здійснюється в межах затверджених асигнувань на 2022 рік та інших джерел не заборонених законодавством.

2.

3.Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій, міжнародного співробітництва та туризму (Одарка ЗЕЛЕНКО).

**Селищний голова**

**Олег БУРСА**

Затверджено:  
рішенням 20-ї сесії 8 скликання  
Великобичківської селищної ради  
від 23.09.2022 р. №767

**Програма**  
**Великобичківської територіальної громади**  
**по організації безоплатного поховання померлих(загиблих)**  
**військовослужбовців, учасників бойових дій**  
**внаслідок воєнних дій росії проти України на 2022 рік**

**I. Загальна характеристика Програми, визначення проблеми, на**  
**розв'язання якої вона спрямована**

Програма Великобичківської територіальної громади по організації безоплатного поховання померлих(загиблих)військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок воєнних дій росії проти України на 2022 рік (далі – Програма) розроблено на виконання положень, визначених Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (зі змінами), Законом України «Про поховання та похоронну справу», з врахуванням постанов Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року №1445 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності і осіб з інвалідністю внаслідок війни» (зі змінами), від 11 березня 2022 року №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану.

Початок загарбницької війни ініційованої російською федерацією 24 лютого 2022 року призвів до бойових дій на території України, як наслідок – гинуть громадяни, які беруть в них участь і захищають незалежність нашої країни. Тому, виникла нагальна потреба в прийнятті даної Програми, яка визначає механізм здійснення видатків з бюджету Великобичківської селищної територіальної громади на поховання померлих (загиблих) громадян, які проживали на території Великобичківської селищної територіальної громади.

**II. Мета, завдання та пріоритетні напрямки Програми**

Метою Програми є забезпечення належного посмертного вшанування та безоплатного поховання, загиблих (померлих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та війни в Україні.

Основними завданнями Програми є забезпечення організації заходів для віддання честі, шани та належного поховання військовослужбовців, учасників бойових дій, які загинули внаслідок російської агресії та війни в Україні.

Отже, пріоритетними напрямками діяльності Програми є спрямування коштів місцевого бюджету на організацію заходів з належного вшанування та поховання загиблих (померлих) військовослужбовців, учасників бойових дій, протистояння агресії російської федерації та війни.

### **III. Обґрунтування шляхів і способів розв'язання проблеми та реалізації завдань Програми**

З метою віддання честі пам'яті померлого (загиблого) військовослужбовця, учасника бойових дій внаслідок російської агресії та війни, в рамках дії Програми передбачено оплату заходів з проведення посмертного вшанування та належного, безоплатного поховання за рахунок коштів бюджету Великобичківської селищної територіальної громади.

Здійснення оплати заходів з поховання буде проводитись наступним чином.

Підтвердженням факту смерті (загибелі) військовослужбовця, учасника бойових дій у війні з російською федерацією та підставою для організації його поховання для Великобичківської селищної ради будуть:

- заява (звернення) до селищної ради від родини загиблого військовослужбовця,
- копія повідомлення (сповіщення) про смерть загиблого військовослужбовця з відповідної військової частини, військового підрозділу;
- копія лікарського висновку про смерть (при можливості одержання та наявності).

На підставі зазначених вище документів Великобичківська селищна рада проводить організацію заходів з віддання честі та належного поховання військовослужбовця, учасника бойових дій.

### **IV. Джерела фінансування заходів Програми**

Основним джерелом фінансування Програми є кошти бюджету Великобичківської селищної територіальної громади та інші джерела, не заборонені законодавством.

Орієнтований обсяг фінансування Програми складає 37,502 тис. гривень. Обсяг фінансування Програми може коригуватись на протязі року з урахуванням наявності в бюджеті Великобичківської територіальної громади ресурсного забезпечення на виконання запланованих заходів Програми.

Напрями діяльності, заходи та обсяги фінансування Програми організації безоплатного поховання померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та війни в Україні Великобичківської селищної територіальної громади на 2022 рік зазначені в додатку до програми.

### **V. Показники досягнення результативності Програми**

Досягненням належних результатів та мети Програми вважатиметься: забезпечення організованих заходів з посмертного вшанування та належного, безоплатного поховання загиблого військовослужбовця, учасника бойових дій у війні з російською федерацією.

**Секретар ради**

**Валентина БОЖУК**

Напрями діяльності та заходи Програми Великобичківської  
територіальної громади по організації безоплатного поховання померлих(загиблих)  
військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок воєнних дій росії проти України на 2022 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування у 2022 році, тис. грн.	Очікуваний результат
1	Організація безоплатного поховання померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок війни з російською федерацією	Організація ритуальних церемоній, обрядів та послуг, в тому числі: закупівля предметів похоронної належності(одяг, взуття, труна, покрівець в труну, хрест, вінок з траурною стрічкою, квіти тощо); Копання ями під могилу; Надання транспортних послуг в тому числі: перевезення тіла загиблого до населеного пункту, де відбудеться поховання, придбання ПММ, перевезення катафалком.	2022	Великобичківська селищна рада,	бюджет Великобичківської селищної територіальної громади та інші джерела не заборонені законом	37,502	Здійснення безоплатного поховання померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок війни з російською федерацією
		<b>ВСЬОГО</b>				37,502	

Секретар ради

Валентина БОЖУК

